

願神的國降臨，只是在禱告中說說？？

梁錦洪牧師 19-09-2012

九月十七日週一的晨禱會，弟兄姊妹在分享中，探討及主禱文中有說「願祢的國降臨」，其他經文又有說「先求祢的國...」，那神的國在那裏？

主禱文明明告訴，神的國是降臨的，意謂由高而下，高應是天般高，所以有叫作天國，即神的國不在地上。現在地上的國土，撒但魔鬼作王，如聖經所說，全世界都臥在那惡者的手上，所以，世界上充滿混亂，仇恨，紛爭，苦難與罪惡，這都是撒但魔鬼做成的。然而，臥在撒但手上的世界，最終必會毀滅。

所以，耶穌在地上時，一開始出來傳道，就說，「日期滿了，神的國近了，你們當悔改，信福音。(可 1：15)」，即要及時離開撒但魔鬼，進入神的國度裏去，這神的國，就是有一天，這位在地上死了，後來復活了，並且已升高天的耶穌會從天降臨，帶領那些「重生得救」的人，進入神的國去，因為耶穌曾說，「...人若不重生，就不能見神的國。」可見，神的國是有形的國度，可見的。

另一方面，「法利賽人問神的國幾時來到。耶穌回答說，神的國來到，不是眼所能見的。人也不得說，看哪，在這裏，看哪，在那裏，因為神的國就在你們心裏。(路 17：20-21)」。神的國在我們的心裏，這可算是無形的神國。

那你的心怎麼樣？「有一個文士來，聽見他們辯論，曉得耶穌回答的好，就問他說，誠命中那是第一要緊的呢。耶穌回答說，第一要緊的，就是說，以色列阿，你要聽，主我們神，是獨一的主。你要盡心、盡性、盡意、盡力愛主你的神。其次，就是說，要愛人如己。再沒有比這兩條誠命更大的了。那文士對耶穌說，夫子說，神是一位，實在不錯，除了祢以外，再沒有別的神。並且盡心、盡智、盡力愛祢，又愛人如己，就比一切燔祭和各樣祭祀好的多。耶穌見他回答有智慧，就對他說，你離『神的國』不遠了。(可 12：28-34)」

神的國不但在人心裏，並要在人心裏建立一小天國，這小天國以神為主，以神為王，並盡心、盡性、盡意、盡力在生活中，工作裏，行為上表現出愛神和愛人，榮耀祂，且甘願為神受苦，甚至於死，這是無形的神國。弟兄姊妹，那我們是否在行動上「願祢的降臨」？

看看以下兩例子：上月奧林匹克運動會在英國倫敦舉行，有否看到運動健兒們，奪得冠軍，無限光榮，這不但是個人的榮譽，也是國家的榮耀，所以，領取金牌，奏起國歌，國旗也隨隨升起，這可算是盡心、盡性、盡意、盡力愛國家，為國家所得的成果。國歌奏起，世界的人在收聽，國旗冉冉升起，世界的人在收看，該刻仿如金牌運動員他/她所屬的國降臨呢！

也是上月，澳洲軍人在阿富汗境內協助訓練當地軍人，竟有三人被襲擊身亡，舉國心疼，當他們的遺體運回澳大利亞時，靈柩上都是蓋上澳大利亞國旗，表示最高致敬。他們願意往阿富汗，定有愛國的心，才有這樣的行動，結果，他們為了國家，捐軀了，殉國了。看到國旗蓋上，除了哀悼，有否想到他們所屬的國家，我們所居住的澳大利亞。若有，豈不是國降臨呢！這可算是他們盡心、盡性、盡意、盡力愛國家為國家的最後一刻。

兩個例子，兩個極端，帶出國降臨，也讓我們想想「願神的神國降臨」該有的表現。不過，尚有的是，耶穌曾說，這天國的福音，要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。末期才來到，是指耶穌再來，有形的神的神國降臨時。「願祢的國降臨」快快降臨，那就要趕緊去傳福音，使多人相信耶穌，重生得救，我們是否有這樣的心志與行動？